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N° lot Désignation 
 BORDEAUX 

   1 
(*) 

3 bouteilles Roc de Giraudon, Lussac Saint Emilion, 2011 et 3 demi bouteilles de 2012 et 2 de 2011 
    

   2 
(*) 

2 bouteilles Château La Tonnelle, Haut Médoc, 2011 et 2 demi bouteille de 2011 
    

   3 
(*) 

2 bouteilles Larose de Gruaud, Saint Julien, 2010 
    

   4 
(*) 

2 demi bouteilles Château Chasse Spleen, Moulin en Médoc, 2008 et Château Dufort-Vivens, 
Margaux, GCC, 2002  
    

   5 
(*) 

10 demi bouteilles Clos Beauregard, Pomerol, 2005 et 1 Château Rochebrune, Saint Emilion GC, 
2006 
    

   6  1 bouteille Château Respide Médeville, Graves, 2005 
    

   7 
(*) 

2 bouteilles Château Beauséjour, Montagne Saint-Emilion, 2004  
    

   8  2 bouteilles Château Dalem, Fronsac, 2004 
    

   9 
(*) 

4 bouteilles Château Maurine, Bordeaux, Les caves de Rauzan Grangeneuve, 2003 
    

  10 
(*) 

9 demi bouteilles Château Maurine, Bordeaux, 2003 
    

  11  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 2003 
    

  12  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 2003 
    

  13  1 bouteille Prieuré Lichine, GCC, Margaux, 2003 
    

  14  1 magnum Château Barreyres, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 2001 
    

  15  1 bouteille Château Fombrauge, GC, St Emilion, 2000 
    

  16  1 bouteille Clos La Fleur Figeac, 1999 
    

  17  4 bouteilles La Tour du Pin Figeac, Moueix, 1999 
    

  18  2 bouteilles Château La Garelle, Saint Emilion, 1999 
    

  19  4 bouteilles Château Bouscaut, Pessac-Léognan, 1997 
    

  20  4 bouteilles Château Bouscaut, Pessac-Léognan, 1997 
    

  21  4 bouteilles Château Bouscaut, Pessac-Léognan, 1997 
    

  22  3 bouteilles Château Bouscaut, Pessac-Léognan, 1997 
    

  23  3 bouteilles Château La Grave à Pomerol, Trigant de Boisset, 1996 
    

  24  4 bouteilles Château Maucaillou, Moulis, 1996 
    

  25  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1995 
    

  26  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1995 
    

  27  2 bouteilles Château Côte de Baleau, 1995 
    



N° lot Désignation 
  28  1 bouteille Château Rouget, Pomerol, 1994 

    
  29  1 bouteille Château Lagrange, Saint Julien, 1993 

    
  30  1 bouteille Château Haut Brion, 1991 

    
  31  1 bouteille Château Haut Brion, 1991 

    
  32  1 bouteille Château Haut Brion, 1991 

    
  33  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1990 

    
  34  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1990 

    
  35  6 bouteilles Château Barreyres, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 1990 

    
  36  4 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1989 

    
  37  1 bouteille Château Latour, 1989 

    
  38  1 bouteille Château Latour, 1989 

    
  39  1 bouteille Château Latour, 1989 

    
  40  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1988 

    
  41  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1988 

    
  42  1 bouteille Château Mouton Rothschild, 1988 

    
  43  3 bouteilles Mouton Cadet Blanc, Baron Philippe, 1987 

    
  44  2 magnums Château Barreyres, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 1986 

    
  45  2 bouteilles Château Barreyres, Haut Médoc, 1986 

    
  46  2 bouteilles Château Grand Saint Brice, Médoc, 1986 

    
  47  1 bouteille Château Le Gay, Pomerol, 1986 

    
  48  1 bouteille Château Bouquet, Saint Emilion, GC, 1982 

    
  49  3 magnums Château Barreyres, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 1982 

    
  50  4 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1982 

    
  51  2 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1981 

    
  52  3 magnums Château Barreyres, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 1981 

    
  53  1 bouteille Château Magdelaine, 1er GCCC, St Emilion, 1980 

    
  54  1 bouteille Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1980 et 2 de 1979 

    
  55  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1979 

    



N° lot Désignation 
  56  3 magnums Château Barreyres, Haut Médoc, Cru Bourgeois, 1979 

    
  57  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1978 

    
  58  3 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1978 

    
  59  6 bouteilles Château des Moines, Lalande de Pomerol, 1977 

    
  60  2 bouteilles Château Bourdieu-Lagrange, 1971 et 1 bouteille Château Chevaliers d'Ars, 1971 

    
  61  1 bouteille Château Talbot, GCC, Médoc, 1964 

    
  62  1 bouteille Canterayne, Haut-Médoc, 1961 

    
  63  1 bouteille Château Figeac, 1941 

    
 SAUTERNES / BORDEAUX BLANCS 

  64  1 bouteille Château Les Justices Respide Médeville, Sauternes, 2005 
    

  65  1 bouteille Château Ferrande, Graves Blanc, 2004 
    

  66  1 bouteille Château de Gaussey, Sauternes, 1997 
    

  67  2 bouteilles Château Lange Reglat, Sauternes, 1996 
    

  68  1 bouteille Château Raymond Lafon, Sauternes, 1995 
    

  69  1 bouteille Château Rieussec, GCC, Sauternes, 1988 
    

  70  1 bouteille Château Rieussec, GCC, Sauternes, 1986 
    

  71  1 bouteille Château Suduiraut, GCC, Sauternes, 1986 
    

  72  3 bouteilles Château Raymond Lafon, Sauternes, 1985 
    

  73  1 bouteille Château Suduiraut, GCC, Sauternes, 1982 
    

  74  1 bouteille Château Filhot, Sauternes, 1980 
    

 BOURGOGNE 
  75 
(*) 

Lot de demi bouteilles : 2 bouteilles Bourgogne Pinot Noir, Bouchard Père et Fils, 2013 et 1 de 2012, 
3 Mercurey, Bouchard Père et Fils, 2011 
    

  76 
(*) 

2 bouteilles Pouilly-Fuissé, Bouchard Père et Fils, 2013 
    

  77 
(*) 

3 bouteilles Rully 1er cru, Château de Davenay, Meix Cadot, 2012 et 1 de 2010 
    

  78 
(*) 

2 bouteilles Bourgogne Pinot noir, Buissonnier, 2012  
    

  79  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 
    

  80  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 
    

  81  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 
    



N° lot Désignation 
  82  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 

    
  83  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 

    
  84  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 

    
  85  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 

    
  86  6 bouteilles Mercurey Blanc, Domaine Xavier Munot, 2011 

    
  87  12 bouteilles Bourgogne Pinot Noir, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  88  12 bouteilles Bourgogne Pinot Noir, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  89  12 bouteilles Bourgogne Pinot Noir, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  90  12 bouteilles Bourgogne Pinot Noir, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  91  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  92  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  93  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  94  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  95  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  96  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  97  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  98  6 bouteilles Mercurey, Domaine Xavier Munot, 2010 

    
  99  12 bouteilles Bourgogne Epineuil, Pinot Noir, Domaine Bauser, 2008 

    
 100  12 bouteilles Bourgogne Epineuil, Pinot Noir, Domaine Bauser, 2008 

    
 101  12 bouteilles Bourgogne Epineuil, Pinot Noir, Domaine Bauser, 2008 

    
 102 
(*) 

3 bouteilles Pommard, Les Vignots, Rodolphe Demougeot, 2008 
    

 103  1 magnum Corton Charlemagne, Rapet, 2005 
    

 104  2 bouteilles Savigny Les Beaune, Blanc, J. Marcelin, 2004 
    

 105  1 bouteille Chablis, GC, Bougros, Maison William Fèvre, 2002 
    

 106 
(*)  

1 bouteille Saint-Romain, Bourgogne, Les Caves des Hautes Côtes, Domaine Laforêt, 2001 
    

 107  1 bouteille Saint Véran, Les Vignerons d'Igé, 2001 et 1 bouteille Chassagne Montrachet, J.H. Morey 
    

 108  3 bouteilles Hautes Côtes de Beaune, Michel Clair, 2000 
    

 109  2 bouteilles Hautes Côtes de Beaune, Michel Clair, 2000 
    



N° lot Désignation 
 110  3 bouteilles Meursault Charmes, Domaine philippe Delagrange, 2000 

    
 111  3 bouteilles Meursault, Domaine Guy Duburt, 2000 

    
 112  1 bouteille Gevrey-Chambertin, Les Evocelles, Quivy, 2000 

    
 113  1 bouteille Romanée-Saint-Vivant, Domaine Robert Arnoux, 2000 

    
 114  1 bouteille Chevalier Montrachet, GC, Henri Clerc, 1999 

    
 115  1 bouteille Chevalier Montrachet, GC, Henri Clerc, 1999 

    
 116  1 bouteille Chevalier Montrachet, GC, Henri Clerc, 1999 

    
 117  1 bouteille Chevalier Montrachet, GC, Henri Clerc, 1999 

    
 118  2 bouteilles Charmes Chambertin, GC, Camus Père et Fils, 1999 

    
 119  2 bouteilles Charmes Chambertin, GC, Camus Père et Fils, 1999 

    
 120  2 bouteilles Charmes Chambertin, GC, Camus Père et Fils, 1999 

    
 121  2 bouteilles Charmes Chambertin, GC, Camus Père et Fils, 1999 

    
 122  2 bouteilles Charmes Chambertin, GC, Camus Père et Fils, 1999 

    
 123  3 bouteilles Hautes Côtes de Beaune, Henri de Villamont, 1999 

    
 124  8 bouteilles Santenay, Michel Clair, 1999 

    
 125  5 bouteilles Meursault, Les Pelles, Domaine Philippe Delagrange, 1999 

    
 126  1 bouteilles Nuits Saint Georges, Joseph Drouhin, 1999 

    
 127  3 bouteilles Pommard, Joseph Drouhin, 1999 

    
 128  3 bouteilles Chablis, Vaudésir, GC, Joseph Drouhin, 1999 

    
 129  3 bouteilles Meursault, Domaine Guy Duburt, 1998 

    
 130  1 bouteille Saint Véran, 1998 

    
 131  5 bouteilles Gevrey-Chambertin, Les Evocelles, Quivy, 1998 

    
 132  1 bouteille Charme-Chambertin, Quivy, 1998 

    
 133  1 bouteille Pouilly-Fuissé, Château de Beauregard, Joseph Burrier, 1998 

    
 134 
(*) 

1 bouteille Nuits Saint Georges, Bourgogne,  Domaine Michel Picard, 1997 
    

 135  3 bouteilles Mercurey, 1er cru, Les Champs Martin, Juillot, 1997 
    

 136  3 bouteilles Mercurey, 1er cru, Les Champs Martin, Juillot, 1997 
    

 137  2 bouteilles Mercurey, 1er cru, Les Champs Martin, Juillot, 1997 
    



N° lot Désignation 
 138  3 bouteilles Charmes Chambertin, GC, Camus Père et Fils, 1997 

    
 139  1 bouteille Chablis, La Chablisienne, Cuvée L.C., 1996 

    
 140  2 bouteilles Saint Romain, Domaine Moillard, 1995 

    
 141  3 bouteilles Savigny Les Beaune, 1995 

    
 142  1 magnum Santenay, Château de Mercey, 1993 

    
 143  3 bouteilles Auxey-Duresses, Domaine Alain Gras, 1991 

    
 144  3 bouteilles Auxey-Duresses, Domaine Alain Gras, 1991 

    
 145  3 bouteilles Auxey-Duresses, Domaine Alain Gras, 1991 

    
 146  1 bouteille Bourgogne Côte Châlonnaise, Chante Fluté, Clos de Charnailles, Georges Drain, 1991 

    
 147  4 bouteilles Beaune, Champs Pimont, 1er cru, Caveau de la Tour, 1990 

    
 148  1 bouteille Meursault, Julien Coche-Debord, 1990 

    
 149  3 bouteilles Puligny-Montrachet, 1er Cru, Les Champs Gains, Poulet Père & Fils, 1988 (niveaux très 

légèrement bas) 
    

 150  1 bouteille Chassagne Montrachet, Marquis de Laguiche, 1988 
    

 151  3 bouteilles Gevrey Chambertin, 1er cru, La Perrière, René Galland, 1987 
    

 152  2 bouteilles Corton-Charlemagne, Grand Cru, Poulet père & Fils, 1987 
    

 153  2 bouteilles Santenay, Rouge, Le Foulot, Domaine Prieur-Brunet, 1987 
    

 154  1 bouteille Santenay, 1er cru, Rouge, Les Gravières, Domaine Borgeot, 1987 
    

 155  1 bouteille Volnay, 1er Cru, Clos des Chênes, 1986 (niveau très légèrement bas ) 
    

 156  1 bouteille Meursault, 1er cru, Poruzot, Ch. Jobard, 1982 
    

 157  1 bouteille Meursault, 1er cru, Poruzot, Ch. Jobard, 1982 
    

 158  1 bouteille Meursault, 1er cru, Poruzot, Ch. Jobard, 1982 
    

 159  1 bouteille Meursault, 1er cru, Poruzot, Ch. Jobard, 1982 
    

 160  1 bouteille Meursault, 1er cru, Poruzot, Ch. Jobard, 1982 
    

 161  1 bouteille Meursault, 1er cru, Poruzot, Ch. Jobard, 1982 
    

 162  3 bouteilles Auxey Duresses, Les Ecusseaux, 1982 
    

 163  3 bouteilles Auxey Duresses, Les Ecusseaux, 1982 
    

 164  3 bouteilles Auxey Duresses, Les Ecusseaux, 1982 
    

 165  3 bouteilles Auxey Duresses, Les Ecusseaux, 1982 
    



N° lot Désignation 
 166  2 bouteilles Clos Vougeot, Robert Arnoux, 1982 

    
 167  2 bouteilles Clos Vougeot, Robert Arnoux, 1982 

    
 168  3 bouteilles Auxey-Duresses, Ch. Jobard, 1980 

    
 169  3 bouteilles Auxey-Duresses, Ch. Jobard, 1980 

    
 170  3 bouteilles Auxey-Duresses, Ch. Jobard, 1980 

    
 171  3 bouteilles Auxey-Duresses, Ch. Jobard, 1980 

    
 172  3 bouteilles Corton, Domaine M. Rapet, 1977 

    
 173  3 bouteilles Corton, Domaine M. Rapet, 1977 

    
 174  3 bouteilles Corton, Domaine M. Rapet, 1977 

    
 175  2 bouteilles Savigny Les Beaune, Les Vergelesses, Dubreuil-Fontaine, 1977 

    
 176  1 bouteille Meursault, Maurice Poil, 1976 

    
 177  3 bouteilles Savigny Les Beaune, 1er cru, Dubreuil-Fontaine, 1974 

    
 178  3 bouteilles Savigny Les Beaune, 1er cru, Dubreuil-Fontaine, 1974 

    
 179  2 bouteilles Savigny Les Beaune, 1er cru, Dubreuil-Fontaine, 1974 

    
 180  3 bouteilles Corton, Domaine H. Rapet, 1974 

    
 181  3 bouteilles Corton, Domaine H. Rapet, 1974 

    
 182  1 bouteille Corton, Clos du Roi, GC, Dubreuil-Fontaine, 1974 

    
 183  1 bouteille Corton Charlemagne, GC, Domaine R.Rapet, 1973 

    
 184  1 bouteille Corton Charlemagne, GC, Domaine R.Rapet, 1973 

    
 185  1 bouteille Corton Charlemagne, GC, Domaine R.Rapet, 1973 

    
 186  1 bouteille Corton Charlemagne, GC, Domaine R.Rapet, 1973 

    
 187  1 bouteille Corton Charlemagne, GC, Domaine R.Rapet, 1973 

    
 188  1 bouteille Nuits Saint Georges, Les Damodes, H. Remoriquet, 1973 

    
 189  3 bouteilles Savigny-Les-Beaune, Begin-Colnet, 1969  (une au niveau très légèrement bas) 

    
 190  1 bouteille Echezeaux, Gaudemet Chanut, 1920 (niveau vidange) 

    
 191  1 bouteille Mercurey, 1er cru, Clos des Fourneaux, Vincent Meunier à Mellecey 

    
 
 
 
 
 

 



N° lot Désignation 
 DIVERS 

 192 
(*)  

5 bouteilles Côtes de Provence, Croix de Basson, 2014 et 1 bouteille Côtes de Provence, Rimauresq, 
Cru Classé, 2013 
    

 193 
(*)  

1 bouteille Les Caprices d'Antoine, Côtes du Rhône, Ogier, 2014 et 2 demi bouteilles de 2013 
    

 194 
(*) 

1 bouteille Bandol, Le Fief du Moulin, Moulin de la Roque, 2014 et 1 demi bouteille 
    

 195 
(*) 

3 bouteilles El Grano, Carménère, 2014 
    

 196 
(*) 

2 bouteilles Saint Joseph Blanc, Domaine Courbis, 2013 
    

 197 
(*) 

2 bouteilles Saint-Nicolas-de-Bourgeuil, Pierre Archambaud, 2012 
    

 198 
(*) 

3 demi bouteilles Côtes du Rhone, E. Guigal, 2011 
    

 199 
(*) 

2 bouteilles Côteau du Layon, "Passerillé", Domaine Pihilippe Delesvaux, Saint-Aubin, 2009 
    

 200 
(*) 

10 demi bouteilles Sancerre, Henri Bourgeois, "La Bourgeoise",  9 blanc 2008 et 1 rouge 2007 
    

 201 
(*) 

2 bouteilles Collioure, Cornet & Cie, 2008 et 1 bouteille Banuyls, 2008 
    

 202 
(*) 

7 demi bouteilles Saumur-Champigny, Château de Targé, 2008 
    

 203  1 bouteille Jurançon, Château Les Astous, 2005 
    

 204 
(*) 

2 bouteilles Crey de Lavit Segura Viudas, 2004, (blanc), 2 bouteilles Mas d'Aranyo  Segura Viudas 
2002, (rouge) et 1 bouteille Rioja Coto de Imaz, 2004 
    

 205 
(*) 

8 demi bouteilles Chinon, Les Tressottes, 2004 
    

 206  1 bouteille Saint Joseph, Guigal, 2003, 1 bouteille Crozes Hermitage, Guigal, 2002, 1 bouteille Saint 
Joseph, Guigal, 2001, caisse bois 
    

 207  1 bouteille Saint Joseph, Guigal, 2003, 1 bouteille Crozes Hermitage, Guigal, 2002, 1 bouteille Saint 
Joseph, Guigal, 2001, caisse bois 
    

 208  1 bouteille Saint Joseph, Guigal, 2003, 1 bouteille Crozes Hermitage, Guigal, 2002, 1 bouteille Saint 
Joseph, Guigal, 2001, caisse bois 
    

 209  2 bouteilles Jurançon, Réserve des Deux Mansenes, 2001 
    

 210  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Les Hauts du Coteaux, Cellier des Princes, 1999 
    

 211  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Les Hauts du Coteaux, Cellier des Princes, 1999 
    

 212  1 bouteille Morgon, L. Métairie, 1999 
    

 213  1 bouteille Pinot Blanc, 1999, 1 bouteille Pinot Gris, 1999 et 1 bouteille Auxerrois, 1998 
    

 214  1 bouteille Sancerre, Cave de la Mignonne, 1988 
    

 215  1 bouteille Touraine, Azay Le Rideau; 1998 
    

 216  1 bouteille Muscadet, Guilbaud Frères, 1998, 2 bouteilles Muscadet, sur lie, 1998,  1 de 1986 et 1 de 
1980 
    



N° lot Désignation 
 217  1 bouteille Monte Velho, Alentejo, 1997 

    
 218  1 bouteille Gigondas, Vieilles Vignes 1996 

    
 219  2 bouteilles Châteauneuf du Pape, Fontaine Jaubert, 1994 

    
 220  2 bouteilles Châteauneuf du Pape, Fontaine Jaubert, 1994 

    
 221  1 bouteille Côte Rôtie, Brune et Blonde, Guigal, 1993 

    
 222  1 bouteille Côte Rôtie, Brune et Blonde, Guigal, 1993 

    
 223  1 magnum Domaine des Farverges, 1991 

    
 224  1 bouteille Coteaux du Layon, Moulin Touchais, 1990 

    
 225  1 bouteille Côte Rotie, Gaec Jamet, 1989 

    
 226  1 bouteille Coteaux du Layon, Moulin Touchais, 1985 

    
 227  1 bouteille Châteauneuf du Pape, Clos des Papes, Avril, 1982 

    
 228  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Cellier de l'Abbaye, 1980 

    
 229  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Cellier de l'Abbaye, 1980 

    
 230  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Le Virus Donjon, 1979 

    
 231  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Le Virus Donjon, 1979 

    
 232  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Le Virus Donjon, 1976 

    
 233  3 bouteilles Châteauneuf du Pape, Le Virus Donjon, 1976 

    
 234  1 bouteille Coteaux du Layon, Moulin Touchais, 1959 

    
 235  1 bouteille Coteaux du Layon, Moulin Touchais, 1959 

    
 236  2 bouteilles Côtes du Rhone, Bicentenaire de la Révolution 

    
 237  1 magnum Côtes du Ventoux 

    
 238  3 bouteilles Vin du Luxembourg, Blanc 

    
 JURA 

 239 
(*) 

4 bouteilles Arbois Trousseau, Château Béthanie, Fruitière Vinicole d'Arbois, 2014 
    

 240 
(*) 

Lot de demi bouteilles : 3 Arbois Poulsard, Château Béthanie, 2013, 2 Arbois Trousseau, Château 
Béthanie, 2012, 3 Arbois Pupillin Chardonnay, Paul Benoit et Fils, 2011 et 1 de 2010, 2 Arbois Pupillin 
Pinot, Paul Benoit et Fils, 2010 et 1 Arbois Savagnin, Château Béthanie, 2009 
    

 241 
(*) 

6 bouteilles Arbois Rosé Découverte, Jacques Tissot, 2012 
    

 242 
(*) 

6 bouteilles Arbois Rosé Découverte, Jacques Tissot, 2012 
    

 243 
(*) 

6 bouteilles L'Etoile, Domaine de Montbourgeau, 2011 
    



N° lot Désignation 
 244 
(*) 

1 bouteille Arbois Béthanie, Château Béthanie, Fruitière Vinicole d'Arbois, 2011 et 1 bouteille Arbois 
Savagnin, Château Béthanie, Fruitière Vinicole d'Arbois, 2011  
    

 245 
(*) 

3 bouteilles Arbois Pupillin, Pinot, Paul Benoit et Fils, 2011 et 2 de 2010 
    

 246 
(*) 

3 bouteilles Arbois Pupillin, Ploussard, Paul Benoit et Fils, 2011  
    

 247 
(*) 

1 bouteille Arbois Pupillin, Melon à Queue Rouge, Domaine de la Pinte, 2011 et 4 bouteilles Arbois, 
Cuvée d'Automne, Domaine de la Pinte 
    

 248 
(*) 

1 bouteille Arbois Poulsard, Domaine de La Pinte, 2011 et 2 bouteilles Arbois, Les Grandes Gardes, 
Domaine de la Pinte, 2006 
    

 249 
(*) 

10 demi bouteilles Côtes du Jura Pinot, Philippe Butin, Lavigny, 2010 
    

 250 
(*) 

12 demi bouteilles Arbois Trousseau, Jean Louis Tissot, 2010  
    

 251  1 bouteille Côte du Jura Blanc, L'Etoile, Spéciale J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 2001 
    

 252  6 bouteilles Côtes du Jura, René Mouchot, 1999 
    

 253  1 bouteille Château Chalon, FVV à Voiteur, 1999 
    

 254  1 bouteille Arbois Pupillin, Pierre Overnoy, 1999 
    

 255  1 bouteille Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1998 et 1 de 1996 
    

 256  1 magnum Côtes du Jura L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1997 
    

 257  1 bouteille Arbois Pupillin, Chardonnay, 1995, 1 bouteille Arbois Chardonnay, Jacques Tissot, 1995 et 
1 bouteille Arbois Poulsard, Jacques Tissot, 1995 
    

 258  2 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1995 
    

 259  2 bouteilles Arbois Béthanie, Fruitière d'Arbois, 1994 
    

 260  3 bouteilles Arbois, Domaine de Montfort, Henri Maire, 50ème anniversaire, 1994 
    

 261  1 bouteille Château Chalon, Domaine Généléti, 1994 
    

 262  5 bouteilles Jura Rouge, Vigne de Pasteur, 1 de 1992, 3 de 1984 et 1 de 1983 
    

 263  6 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1991 
    

 264  5 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1991 
    

 265  5 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1990 
    

 266  3 bouteilles Arbois, Cuvée Pasteur, Henri Maire, 1989 et 3 bouteilles Arbois, Cuvée du Bicentenaire, 
G. Bulabois, 1989 
    

 267  2 bouteilles Vin Jaune, Château de Quintigny, Carteau Bougaud, 1989 
    

 268  1 bouteille Château Chalon, Gaspar Feuillet, 1989 
    

 269  5 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1988 
    



N° lot Désignation 
 270  1 bouteille Château Chalon, Auguste Pirou, Les Caves Royales, 1988 

    
 271  1 bouteille Vin Jaune, 1988 

    
 272  1 bouteille Château Chalon, Gaspard Feuillet, Arbois, 1988 

    
 273  2 bouteilles Château Chalon, Gaspar Feuillet, 1988 

    
 274  2 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1987 

    
 275  1 bouteille Arbois Pupillin, Jérome Santi, 1987 

    
 276  3 bouteilles Côtes du Jura Blanc L'Etoile, J. Gros, Domaine de Montbourgeau, 1986 

    
 277  1 bouteille Arbois, Récolte de la Vigne de Pasteur, Henri Maire, 1984 

    
 278  6 bouteilles Côtes du Jura Blanc, Hubert Clavelin, 1979 

    
 279  6 bouteilles Côtes du Jura Blanc, Hubert Clavelin, 1979 

    
 280  6 bouteilles Côtes du Jura Blanc, Hubert Clavelin, 1979 

    
 281  5 bouteilles Côtes du Jura Blanc, Hubert Clavelin, 1979 

    
 282  1 bouteille Arbois, Chardonnay, Camille Loye, Cuvée Lison, 1979 

    
 283  1 bouteille Château Chalon, Courbet & fils, Nevy-sur-Seille, 1971 

    
 284  1 bouteille Vin de Paille, Maurice Dupret, Passenans, 1970, niveau bas 

    
 285  1 bouteille Château Chalon, Jean Bourdy, 1952 

    
 286  1 bouteille Château Chalon, Jean Bourdy, 1952 

    
 287 
(*) 

6 bouteilles Côtes du Jura Prestige, Eurl Marcel à Pont du Navoy 
    

 ALSACE 
 288  6 bouteilles Gewürztraminer, Domaine Greiner, 2013 

    
 289  6 bouteilles Gewürztraminer, Domaine Greiner, 2013 

    
 290  6 bouteilles Gewürztraminer, Domaine Greiner, 2013 

    
 291  6 bouteilles Gewürztraminer, Domaine Greiner, 2013 

    
 292 
(*) 

2 bouteilles Gewurztraminer, Tradition, Kuentz-Bas, 2013 et 5 demi bouteilles sans millésime 
    

 293 
(*) 

3 bouteilles Riesling, Tradition, Kuentz-Bas, 2013 et 4 demi bouteilles sans millésime 
    

 294  12 bouteilles Edelzwicker, Domaine Greiner, 2012 
    

 295  12 bouteilles Riesling, Domaine Greiner, 2011 
    

 296  1 bouteille Gewurztraminer, 1998 et 1 de 1997 
    

 297  2 bouteilles Gewurztraminer, Clos St Pandelin, GC, Vorbourg, 1991 
    



N° lot Désignation 
 298  2 bouteilles Muscat, 1990 

    
 299  1 bouteille Riesling, 1979 et 1 bouteille Gewurztraminer, 1979 

    
 CREMANTS / CHAMPAGNES 

 300  6 bouteilles Crémant de Bourgogne, Domaine Lieber et Fils 
    

 301  6 bouteilles Crémant de Bourgogne, Domaine Lieber et Fils 
    

 302  6 bouteilles Crémant de Bourgogne, Domaine Lieber et Fils 
    

 303  6 bouteilles Crémant de Bourgogne, Domaine Lieber et Fils 
    

 304  6 bouteilles Crémant de Bourgogne, Domaine Lieber et Fils 
    

 305  6 bouteilles Crémant de Bourgogne, Domaine Lieber et Fils 
    

 306  3 bouteilles Crémant de Bourgogne, Monasier Le Prieur et 2 bouteilles Crémant de Bourgogne, 
Chevalier 
    

 307  1 magnum Crémant du Jura 
    

 308  1 bouteille Champagne Cattier 1er cru, Chigny Les Roses 
    

 309  2 bouteilles Champagne Lanson Black Label 
    

 310  1 bouteille Champagne Rouchausse-Samas demi sec 
    

 311  1 bouteille Champagne Moët et Chandon 
    

 312  1 bouteille Champagne André Ruffy, Blanc de Blanc 
    

 313  2 bouteilles Henry Goutorbe, Blanc de Blanc et Rosé 
    

 314 
(*) 

1 bouteille Champagne Réserve, Pol Roger 
    

 315  1 bouteille Heidsieck, Monopole, Grande Cuvée Brut 
    

 ALCOOLS 
 316  10 bouteilles Porto, Real Compania Velha, Fundador 

    
 317  3 bouteilles Porto, Real Compania Velha, Malvasia 

    
 318  1 bouteille Chartreuse, Les Pères Chartreux, niveau bas 

    
 
 

Certains lots pourront être ajoutés, hors catalogue 
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- En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété n’aura lieu qu’après 
l’encaissement du chèque. 
 
- Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis 
en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
 
- Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du commissaire-priseur et de 
l’expert compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation des objets  et 
portées au procès verbal. 
 
- Le commissaire-priseur et l’expert peuvent exécuter tout l’ordre d’achat sur réquisition écrite 
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- En cas de paiement par chèques ou par virement, la délivrance des biens pourra être différée 
jusqu’à l’encaissement. 
 
- Dès l’adjudication, l’objet sera sous entière responsabilité de l’adjudicataire. 
 
- L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions et Brigitte FENAUX décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dés l’adjudication 
prononcée. 
 
- Les envois par paquets aux adjudicataires seront à la charge de ceux-ci. Les paquets ne seront 
envoyés qu’une fois -les frais d’envoi réglés. Tout envoi de paquet avec des conditions spécifiques 
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